



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91

ФУТБОЛ

ТРЕНИРОВАТЬ «ФАКЕЛ» - БОЛЬШАЯ ЧЕСТЬ

Пятничным визит Александр Ирхин в столицу Черноземья в какой-то мере напомнил своеобразный блицкриг. За считанные часы вопрос о его назначении главным тренером «Факела» был согласован и утвержден на всех уровнях.

Официальное представление нового наставника команды состоится завтра на специально созванной пресс-конференции. Сам же Ирхин в Воронеже надолго не задержался и вечером рейсом в пятницу вернулся домой в Москву. Перед отлетом он успел ответить на несколько вопросов воронежских журналистов.

Александр ИРХИН

ВИЗИТНАЯ КАРТОЧКА



Родился 10 января 1954 года. Выступал за команды Ростовской области. Тренировал команды: «Атомшаш» (Волгодонск, 1980-87), «Спартак» (Орджоникидзе, второй тренер, 1989), АПК (Азов, 1990-92), «Динамо» (Ставрополь, 1992-93), «Интерос» (Московская область, до ноября 1993), «Лада» (Тольятти, январь-апрель 1994), «Спартак» (Щелково, май-ноябрь 1994), «Динамо-Газовик» (Томь, апрель-май 1995, 1996, начало сезона 1997), «Спартак» (Луховицы, конец сезона 1997 - начало 1998), «Рубин» (Казань, с лета 1998 до конца сезона), «Спартак» (Чукотка, до начала лета 2000), «Урал» (Елиста, 2 тура в середине сезона), «Металлург» (Красноярск, второй круг 2001, четыре тура сезона 2002), «Кристалл» (Смоленск, с лета 2002 до конца сезона), «Женис» (Казахстан), до октября 2003).

Приглашение из Воронежа я предложил всем остальным вариантам, - заявил Александр ИРХИН. - Тренировать «Факел» для меня

большая честь. О многом говорит тот факт, что воронежский клуб ранее возглавляли такие уважаемые специалисты, как Герман Зонин,

Борис Яковлев, Виктор Марченко, Анатолий Половин. Что из них - легенда. - Какая задача поставлена перед вами?

В следующем сезоне завоевать путевку в первый дивизион. Из разговора с руководством области я понял, что в перспективе «Факел» выйдет на выход в премьер-лигу. Поэтому планы серьезные. Без промедления начнем работу по их воплощению в жизнь. - Чем намерены заняться в первую очередь?

Предварительный план предсезонной подготовки уже сформирован. Турнир во второй дивизион стартует в конце апреля, поэтому время у нас есть. Планируется проведение четырех подготовительных сборов. Первый из них стартует в десятых числах января в Кисловодске. Хотелось бы сохранить босепосильный костяк коллектива, для чего хочу поговорить с каждым футболистом. Только после этого определимся с проблемными позициями и займемся селекционной работой.

- Кого пригласите в свой тренерский штаб? - На этот вопрос пока ничего конкретного ответить не могу. Сейчас посмотрим, кто остался, у кого есть желание работать. Тогда и станет ясно, кто нужен. При этом очевидно, что одним из моих помощников станет воронежский специалист, с кандидатурой которого еще предстоит определиться. Я думаю, что через неделю, на пресс-конференции, мы сможем поговорить обо всем более предметно.

P.S. Как заявил президент «Факела» Аркадий Мозакин, личный контракт нового главного тренера команды Александра Ирхина будет состоять стандартными условиями, на которых работает Сергей Савченко в первом дивизионе. Это и понятно, игнорировать специалиста всегда обходилось «Факелу» чуть ли не в два раза дороже своих воронежских.

СКРЫТЫХ МЕЧТАЛ ИГРАТЬ В «ФАКЕЛЕ»

Сергей БОГАЧЕВ

В том, что земля воронежская богата футбольными талантами, сомневаться не приходится. Каждый год мы видим мечты о маленьких звездочках, которым остается сделать максимум один-два шага, чтобы попасть в будущее море большого футбола. Вот только эти самороссы далеко не всегда востребованы в родном городе. И им приходится отложить свои детские мечты об игре в футболке «Факела» в сторону и пробиваться к звездам через неворонежские тернии.

Вот и остается столице Черноземья гордиться одним из самых вопиющих фактов своей незальцовской футбольной политики - слиянием чемпионов-88 Александром Бордюком. В минувшем сезоне в высшем свете Воронеж представлял лишь Александр Черкас (Черноморци) и Констан-

тин Скрыльников (Ротор). Но если первый хорошо известен в родных краях, ведь ему пришлось поиграть и в отрогостроковском «Газовике», и в дискуссионном «Локомотиве», и даже в «Факеле», то второму все гораздо запутаннее. Константин на родине не оценили по достоинству, и он отправился по совету своего партнера по воронежскому «Престижу» Олега Коземова в прохладенский «Кавказкабель». Вот так постепенно, шаг за шагом Скрыльников из перенятости области добрался до премьер-лиги.



В минувший снежный зык-энд футболит волгоградского «Ротора» побывал в гостях у нашего сжегнеленника. Где и попал под пристальную журналистскую арбобукету. Многие наши читатели помнят, как пару лет назад, перед началом сезона-2002, Константин Скрыльников, игравшего тогда в «Алсе», поочередно

ЛИПЕЦКИЙ ИГРОВОЙ СПОРТ ПОДУДАРОМ

Относительная тишь и благодать, царившие в центре черной земной металлургии, похоже, заканчиваются. Со стороны глобализирующего предприятия - НЛМК (Новолипецкий металлургический комбинат) подлинные ветры. А так как в Липецке почти все зависит от денежных вливаний этого предприятия, для местного игрового спорта могут наступить суровые времена.

Первой под ударом оказывается футбольная команда, представляющая НЛМК в чемпионате страны. Не так давно весь город облетела новость, что своего поста - президента футбольного клуба - лишился Геннадий Маркин. Правда, официально об этом нигде заявлено не было, а сам «пострадавший» от комментариев отказывается. Но это еще не самое худшее. Комилецки фанатима липецкого футбола хочет существенно урезать клубный бюджет или даже отказаться от финансирования вообще. А если учесть, что в минувшем сезоне доля областного властей в бюджете команды была всего 15%, то отказ НЛМК может стать сродни катастрофе для «Металлурга». Так или иначе, но пребывание Анатолия Давыдова на посту главного тренера этой команды во многом зависит от этого. Состав дружины металлургов уже начинает расплываться. Актив собрался в «Кубань». Зиселес определяется, где будет играть дальше, то же самое можно сказать про Петухова и Иванова. Судьба липецкой команды будет определена со дня на день, когда состоится утверждение бюджетов области, города и комбината.

Радуются пока только баскетболисты. По нашим сведениям, финансирование БК «Липецк» будет увеличено на 30%, что вполне хватит для выступления в высшей лиге «Б». Тем более, что у липецких баскетболистов дела складываются лучше, чем у других представителей местного игрового спорта. БК «Липецк» - постоянный лидер зоны «Черноземье» первой лиги.

Волеيبальная женская команда суперлиги «Стинол» напрямую от НЛМК не зависит. Однако завод, выпускающий стенолитовые плиты, является предприятием металлургического комбината. И новые венния когда-то докатятся и до нее. Тем более, что показатели стинолочек не самые лучшие. Первым испытать на себе финансовый удар представительница вида спорта, весьма популярного в Липецке. АБК «Липецк» летом покинул директор - Борис Афанасьев и главный тренер Геннадий Сыров, прихвативший с собой группу игроков. В ноябре представители городской администрации с радостью сообщают, что хоккеистам выделены 3,5 миллиона рублей. Правда, отцы города не сообщают, что долг ХК «Липецк» уже составил 4 миллиона. Нынешний главный тренер ледовой дружины Липецка Сергей Суухарев уже не раз порывался уйти со своего поста. А вот под новым директором хоккейного клуба Олегом Зайцевым кресло захвачено серьезно. Тому есть причины - липчане в хоккейной высшей лиге не блещут.

Так что, образованный в этом году регбийный клуб «Липецк», участвующий в играх первой лиги (уровень КФК), о помощи областного и городских властей может даже не помышлять.

Андрей МАЧУЛСКИЙ.

ПОЛ ОБЯЗЫВАЕТ СТРОИТЬ ИСКУССТВЕННЫЕ ПОЛЯ

ХРОНИКА МЕЖСЕЗОНЬЯ

1 декабря
Новый главный тренер самарских «Крыльев Советов» Гаджи Гаджиев объявляет о том, что хотел бы видеть в составе своей команды защитника «Ахмата» Омара Тетрадзе.

2 декабря
РФС в случае переизбрания на пост президента Вячеслава Колоскова планирует построить базу для национальной сборной России в Подольском районе, а также базу в Алуште - для других сборных.

Бывший полузащитник швейцарского «Лозанн» 23-летний Евгений Луценко, так и не сумевший закрепиться в «Динамо», подписал контракт с «Шинником». Тем временем ярославский клуб возвращает из аренды вратаря Малышева (Динамо, Волгоград), защитника Соколова (Факел) и хавбека Зиновьева (Газовик-Газпром). На первом сборе предстоит шанс проявить себя и выставленному на трансфер полузащитнику Шевченко. Нападающим Берку и Лосеву (в прошлом сезоне выступавшим в «Химках» на условиях аренды) клуб покажет новое место работы.

3 декабря
Столичный «Торпедо» еще на год продлил контракт с защитником Лухвичем. Лучшим игроком 2003 года в составе «Српа» признан 25-летний воспитанник московского «Спартака» Вадим Романов.

На конференции ПОЛ принято решение обязать клубы первого дивизиона в течение следующего года построить для своего игрового покрытия, ушедшие в отпуск с подробным планом самостоятельных тренировок, подготовленные лично.

4 декабря
В Москве по руководством нового главного тренера Ярослава Гехвика стартует сбор «Динамо». На первой тренировке в составе бело-голубых замечены защитник тольяттинского «Ахмата» 22-летний Олег Илизанцидзе.

5 декабря
Главным тренером ФК «Ростов» назначен 52-летний Виталий Шевченко, подписавший контракт с ростовским клубом на один год. Тем временем расположение клуба покинул 34-летний полузащитник Юрий Максимов, который планирует продолжить карьеру на Украине.

**С ПОНЕДЕЛЬНИКА ПО ПЯТНИЦУ
В 7:40, 8:40 И 14:40
СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ**

В среду и четверг - анонсы свежего номера «Игрока»

МАЯ 24
ВОРОНЕЖ 106,8 FM

Подготовил Юрий ХОЛОДОВ.

МИНИ-ФУТБОЛ
ВОСЕМЬ - ВВЕРХ, ДВЕНАДЦАТЬ - ВНИЗ

Алексей ПЕЧАТОВ

Групповые турниры в областном первенстве по мини-футболу получились насколько прелюбимыми, настолько и поучительными. Прелюбимыми в том плане, что все (или почти все) фавориты получили в итоге места в четвертьфиналах...

Стычки команда (руководимый Бодырев, Башкиров, Прельбилов, ноуменсант Пожиленев), так и тех, кто выходил в минувшем сезоне в основном и дублирующем составе «Факела»: Васильев, Пальчиков, Гребенников. Достаточно неплохой укомплектованный «Кедр», отобрав очки у лидеров группы «Керамика-2» (нижы 2:2) и КИТа (победа 4:2), безобразно выглядел в матчах с прямыми конкурентами...

мини-футболисты «Воронеж-Болдэр» и топшей «Керамики». И хотя в итоге далеко прошли более опытные, необходимо отметить отрядный момент. На предыдущих областных первенствах по мини-футболу не выступали юношеские команды со специальной футбольной подготовкой... И вот теперь такая команда появилась и сразу показала не только неплохой результат, но и тактический грамотный рисунок игры. А футбольный спурт «Керамика-Ю» вообще достоин всяческого уважения...



Группа А
6-й тур. КИТ - Строймикс 4:2 (Колесников 2, Полежаев 2 - 0 Фомин 2). Кедр - Воронежская 4:3 (Насонов 2, Мешков 2 - Васильев, Пальчиков, Мерцарков).

Table with 11 columns (I, V, N, P, M, O) and 10 rows of match statistics for Group A.

Table with 11 columns (I, V, N, P, M, O) and 10 rows of match statistics for Group B.

Группа Б
6-й тур. Спортцентр - Олимпик 4:2 (Жданов 2, Малахов 2 - Константинов, Разумов).
9-й тур. Керника-Ю - Спортцентр 4:4 (Яковлев 2, Шаронов, Паварин - Струков, Малахов, Жданов, Хозов). Горняк - Опель 5:11 (Зенин 2, Бонев 2, Орнев - Кулешов 3, Палопов 2, Макаров 2, Эктов, Дуванов, Раянов, Сига), Фортуна - ВТУ 4:4 (Бортников, Сафонов, Ал-

МИНИ-ФУТБОЛЬНЫЙ КОНКУРС НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ 14 ДЕКАБРЯ

Ровно месяц назад завершился конкурс знатоков мини-футбола, который спортивный еженедельник «Игрок Черноземья» проводил совместно с Ассоциацией мини-футбола воронежской области и клубом «Керамика». В радиокурирование поступило 54 варианта ответов, и только десять из них оказались правильными. Напоминаем имена всех претендентов на ценные призы: А.Старых, Г.Горбачев, Д.Новиков, М.Матвишин, С.Соткин, В.Тригорцев, Т.Нечуекина, Е.Донских, В.Везнамова, И.Холмоверов.

Широкой оказалась география конкурсантов. Помимо воронежцев, в конкурсе приняли участие жители Анны, Нововоронежа, Ниндевицкоего, Верхне-Мамонского и Эртыльского районов области. Некоторые знатоки угадали на rebellion купоне разместить краткое послание. Так, например, А.Синельников нам «по секрету» сообщил: «Сию на лекции, ножиц нет. Поэтому вырежьте с помощью руки и линейки». Как это ни странно, но наиболее трудным для конкурсантов оказалось первый вопрос о названии команды. Во многих ответах упоминался «Рассвет», в некоторых знатоки полагали, что клуб, представляющий Воронеж в чемпионатах России в середине 90-х годов, носил горделивый «Закат»!

И теперь о главном. Жеребьевка и награждение победителей состояли на финале чемпионата области 14 декабря в 15 часов в спорткомплексе «Игрок» (ул. Воссоповская, 17А). Напомним о призах: 1-е место - футбольный мяч с автографами игроков МФК «Керамика», 2-е место - футбольный керамический кубок, 3-е место - симпатичный футбольный сувенир. Поощрительные призы: - цветной футболком «Чемпионат мира по футболу», - книга И.Фесункина «Пеле», «Гаррина, футбол», - книга А.Юсина «Атланты», - вымпелы и брошюры МФК «Керамика».

Также организаторы конкурса предусмотрели два утешительных приза - погубодные подписки на еженедельник «Игрок Черноземья». Их обладателями стали Вика Неробеева из Эртыльского района и Ольга Цицилина из Воронежа, приславшие по 5 вариантов ответов, но правильных среди них не оказалось. Убедительная просьба ко всем победителям конкурса - внести при себе паспорт или любое другое удостоверение личности. Итак, до встречи на финале чемпионата области по мини-футболу!

ФУТБОЛ
ПРОЦАЛЬНЫЕ КОММЕНТАРИИ

Если окинуть взором итоговую таблицу чемпионата России, можно констатировать - чемпион имеет лучший показатель по забитым мячам, по пропущенным - неаномально хуже, чем у имеющих самую надухлую оборону «Рубина» и «Динамо». «Зениту» крупнее поражение от «Локомотива» (0:4), чем от «Спартака» (0:1). В топеш мячей, по этому не случилось. А ведь было. К примеру, в 1971 году, когда штерпен поражение от ЦСКА - 0:6, «Арарат» - 0:4 и «Пакткор» (вышедшего в первую лигу) - 1:5, бронзовые призеры чемпионата СССР тбилисские динамовцы завершили сезон с нулевой разницей - 33:33. Трудно припомнить худшие показатели «Спартака». В 1976 году, с учетом сезона весеннего и осеннего чемпионатов, проявившихся раздельно, москвичи имели разность мячей минус 12, на победу и ничью меньше, чем в минувшем сезоне. Но тогда-то москвичи покинули высшую лигу!

В списке 33 лучших находится железнодорожная гетемания - 6 первых мест. Чемпион доводывался лишь одним - никакая бы Березуцкая, к примеру, в списке не значится. Определенно, лучшим футболистом гола будет назван кто-либо из «Локомотива» - девять из 33-х представляют четвертую команду страны. У серебряного призера по первым номером один игрок, у бронзового призера таковых не наблюдается. Если быть общим числом, то цифры таковы: ЦСКА - 6, «Зенит» - 3, «Рубин» - 6. Любопытно, что чаще всего пенальти назначались в пользу аутсайзера - «Черноморца» - 10 (в их них реализовано). Не помогло. По 7 пенальти заработали ЦСКА (5 забит), «Торпедо» (6), «Крылья Советов» (6). А вот второй аутсайдер - «Уралани» (5 забит), «Торпедо» (6), «Крылья Советов» (6). А вот второй аутсайдер - «Уралани», наоборот, ни одного пенальти не заработал. Наказывались 11-метровыми чаще всего по 7 раз «Динамо» (5 реализовано) и «Спартак» (6). Благословенные всех арбитры были к «Рубину» - 2 пенальти, 1 - результативный.

Олег ЛАЗАРЕНКО.

Table with 11 columns (I, V, N, P, M, O) and 17 rows of league statistics for various teams.

ЧЕМПИОНАТ РОССИИ / ПРЕМЬЕР-ЛИГА / ИТОГИ СЕЗОНА-2003

ПРИЗЫ БОЛЬШОГО ФУТБОЛА

КРУГНОГО СЕЗОНА. Обладателем этого приза стал «Локомотив», в активе у которого 6 побед, дома над «Ротором» - 3:0, «Динамо» - 8:1, «Уралом» - 5:0, в гостях - над «Черноморцем» - 5:2, и «Спартаком» - 5:2. Столько же крупных побед и у «Зенита», но у железнодорожников лучше по этим показателям разница мячей.

ЗА БОЛЮ К ПОБЕДЕ. Одержав четыре волевые победы - дома над ЦСКА - 3:2 (при играх 1:2), «Рубином» - 4:2 (0:1) и в гостях над «Локомотивом» - 2:1 (0:1) и «Черноморцем» - 4:2 (0:1), приз завоевали столичные торпедовцы. Такое же количество побед и у «Рубина», но москвичи получили преимущество благодаря большему количеству выигранных в гостях.

ГРОЗА АВТОРИТЕТОВ. Лавратом этого приза стал Ярославский «Шинник», отобравший у призеров чемпионата 9 очков. Ярославцы сыграли с ЦСКА - 1:1 (дома) и 2:2, с «Зенитом» - 3:0 (дома) и 2:1 с «Рубином» - 2:2 (дома). По 6 очков набрали «Динамо», «Торпедо» и, как ни странно, покинувший премьер-лигу «Уралани» и «Черноморец». ИМЕНИ ГРИГОРИЯ ФЕДОТОВА. Моск-

33 ЛУЧШИХ ФУТБОЛИСТА СТРАНЫ

- ВРАТАРИ
1. Сергей Овчинников (Локомотив)
2. Вячеслав Малафеев (Зенит)
3. Сергей Кокко (Рубин).
ЗАЩИТНИКИ
1. Вадим Евсеев (Локомотив)
2. Девидас Шмбергас (ЦСКА)
3. Андрей Скатчи (Рубин).
1. Сергей Иштванович (Локомотив)
2. Виктор Онопко (Спартак-Алашия)
3. Мэттью Бут (Ростов).
1. Олег Пашинин (Локомотив)
2. Антонио Жедер (Сатурн)
3. Роман Шаронов (Рубин).
1. Андрей Лекто (Локомотив)
2. Андрей Соломатин (ЦСКА)
3. Орландо Каистро (Рубин).
ПОЛУЗАЩИТНИКИ
1. Роман Гусев (ЦСКА)
2. Денис Бордюков (Рубин)
3. Владимир Быстров (Зенит).
1. Евгений Алдонин (Ротор)
2. Владимир Мамин (Локомотив)
3. Эльвер Рахимов (ЦСКА).
1. Андрей Каряка (Крылья Советов)
2. Марат Измайлов (Локомотив)
3. Александр Павленко (Спартак).
1. Дмитрий Лоськов (Локомотив)
2. Ирки Ярошук (ЦСКА)
3. Егор Титов (Спартак).
НАПАДАЮЩИЕ
1. Валерий Есипов (Ротор)
2. Дмитрий Булыкин (Динамо)
3. Михаил Ашветия (Локомотив).
1. Александр Кержаков (Зенит)
2. Ивица Олич (ЦСКА)
3. Сантос Рони (Рубин).

НОВОСТИ НЕДЕЛИ

ВОСРЕЧЕНИЯ С ПАРЕНАТИМ

В минувшую неделю в Воронежском Музее спорта в присутствии многочисленных представителей СМИ состоялось чествование воронежских спортсменов...

по шахматам в составе прославленного Константина Чернышева, международного мастера Александра Рясного и Сергея Сергиенко...

воронежские шахматисты уверенно вышли на первое место и вместе с представителями Липецкой области завоевали путевку в высшую лигу...

сандр Чепанов. На чемпионате Европы в польском городе Зелена Гора они стали абсолютными чемпионами...

ПРЕСС-РЕЛИЗ

ОБЛАСТНАЯ КРУГЛОГОДИЧНАЯ СПАРТАКАДА ПРОФСОЮЗОВ. В минувшей неделе сильнейшие выступили волейболисты мужской и женской команд...

зеров областного чемпионата следуют следующим образом: 1. Бурцева Алла (ДЮСШ-26)...

льс: 1. Денис Логинов (Россошь), 2. Александр Бурдюгов (Россошь), 3. Олег Рыжков...

ный праздник, посвященный Международному дню инвалидов. В торжестве приняли участие спортсмены из районов города...

ОДНОЙ СТРОККОЙ

1 декабря ...В возрасте 29 лет прекращает выступление многократный рекордсмен мира по прыжкам...

2 декабря ...Согласно результатам жеребьевки квалификационных турниров...

3 декабря ...В боснийском подвине тяжелоатлетова за право оспаривать титул...

международном турнире по настольному теннису. ...После длительного перерыва, связанного с тяжелой травмой...

В Санкт-Петербурге прибывает шестнадцатый чемпион мира, олимпийский чемпион Ян-Уве Вальднер...

ОКРУЖНОЙ СУД: АМЕРИКАНЦЕ НЕ ПОКУПАЛИ ОЛИМПИАДУ В СОЛТ-ЛЕЙК-СИТИ

Руководители оргкомитета Олимпиады-2002 Том Уэлш и Дэйв Джонсон, обвинявшиеся в даче взятки чиновникам Международного Олимпийского комитета...

СПОРТВОРА

Кроссворд с 15 заданиями. Задания включают вопросы по географии, истории, спорту и литературе.

МИРОВОЙ ФУТБОЛ

ЧЕМПИОНАТ ЕВРОПЫ-2004 ЖЕРЕБЬЕВКА ФИНАЛЬНОГО ТУРНИРА

- ГРУППА А: ПОРТУГАЛИЯ, ИСПАНИЯ, РОССИЯ, ГРЕЦИЯ. ГРУППА В: ШВЕЦИЯ, ИТАЛИЯ, ДАНИЯ, БОЛГАРИЯ. ГРУППА С: ЧЕХИЯ, ГЕРМАНИЯ, ГОЛЛАНДИЯ, ЛАТВИЯ.

Лига чемпионов. Группа D. Галатасарай - Ювентус 2:0. Ювентус - 10, Реал Сосьедад - 8, Галатасарай - 6, Олимпикос - 4. ...В четвертьфинал Кубка Германии...

ЖЕРЕБЬЕВКА ОТБОРОЧНОГО ЭТАПА ЧЕМПИОНАТА МИРА-2006

- Группа 1. Чехия, Голландия, Румыния, Финляндия, Македония, Армения, Андорра. Группа 2. Турция, Дания, Греция, Украина, Грузия, Албания, Казахстан.

АФИША. 13-14 декабря. Динамо. Всероссийский турнир памяти полковника милиции В.П.Панюкова. 13-14 декабря. Пауэрлифтинг. Первенство области...

ПОСЕТИТЕ МУЗЕЙ ВОРОНЕЖСКОГО СПОРТА. Постоянно обновляемая экспозиция. Часы работы: с понедельника по пятницу с 12:00 до 18:00.

ИГРОК. Главный редактор Юрий ХОЛДОВ. Адрес редакции: 394033, Воронеж, ул. Студенческая, 17. Контакт: (0732) 52-66-91.

Свидетельство Министерства по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций. № ПИ 77-13720 от 10 октября 2002 г.

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 4. Бывший игрок «Факела», отец которого также занимал часть воронежского футбола. 7. Зимний вид спорта...

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Спринтер по своей сути. 2. Железнодорожное спортивное общество. 3. Хоккей с мячом. 5. Моноид спортсмен...

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД В №47. ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Протоков Б. Апертур 9. Марро 11. «Бавария» 12. «Жамбик» 15. Деворо 16. Ибра 18. Беринг 20. Дольный панеризм 23. Замена 24. Мост 25. Роберт 29. Чарльков 31. Льюис 32. Лирия 33. Соснико 34. Плавание. ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Аркадь 2. Старт 3. Боксер 4. Спринт 5. Крюк 6. Норвегия 10. Футболист 13. Авантаж 14. Кенчов 17. «Сони» 19. Тайм 21. Чарльтон 22. Трамплин 26. Гамбит 27. Неуды 28. «Брани» 30. Киган

Подписной индекс - 51180. Тираж 4000. Номер подписки в печати: - по графику: 14,00 - фактически: 14,00. Газета выходит по средам. Цена свободная.